

Отправлен был по делам службы в С.-Петербург, где пробыл до 1837 года, января 9.

Избран Советом в ректоры Казанского университета на 4 года — 1837 года, июня 28.

По преобразованию Университета оставлен ординарным профессором чистой математики — 1837 года, августа 1.

Высочайше утвержден ректором Университета в 4-й раз на 4 года — 1837 года, августа 3.

Всемилостивейше награжден знаком отличия беспорочной службы за XXV лет — 1837 года, августа 22.

За беспорочную выслугу по учебному ведомству более 25 лет награжден полным пенсионом 2000 руб. в год с 18 ноября 1836 года, — 1837 года, ноября 17.

По представлению г. министра народного просвещения и по удостоению Комитета гг. министров, в воздание отличных трудов и усердия к службе, всемилостивейше пожалован в действительные статские советники — 1838 года, июля 12.

От г. министра народного просвещения изъявлена совершенная благодарность за успешное окончание построек университетских зданий — 1839 года, марта 16.

От г. попечителя Казанского учебного округа объявлена совершенная благодарность за добросовестное и вполне удовлетворительное выполнение возложенного на него поручения при рассмотрении опытов занятий, предоставленных старшими учителями гимназий Казанского учебного округа — 1840 года, августа 26.

За успешное и весьма полезное чтение в Университете публичных лекций физики, с разрешения г. министра народного просвещения награжден единовременною выдачею 228 руб. сер. — 1840 года, мая 17.

Объявлена благодарность от г. министра народного просвещения за удачное исполнение возложенных на него г. попечителем обязанностей, по рассмотрению сочинений, представленных учителями за 1839 год — 1840 года, 24 мая.

От г. попечителя изъявлена совершенная благодарность за изъяненную готовность иметь главный надзор за исправлением должности инспектора студентов — 1840 года, июля 12.

Изъявлена от г. попечителя благодарность за оказанную им, по званию своему председателя Испытательного комитета для приема в студенты, попечительность об усовершенствовании преподавания по гимназиям — 1840 года, сентября 6.

По представлению г. министра народного просвещения и по удостоению Комитета гг. министров всемилостивейше пожалован кавалером ордена св. Анны 2 степ., императорскою короною украшенного, — 1840 года, октября 19.

От г. министра народного просвещения изъявлена совершенная благо-